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   15 Απριλίου 2021 

Διευθυντές /Διευθύντριες 
Σχολείων Μέσης Γενικής 
Μέσης Τεχνικής και  Επαγγελματικής Εκπαίδευσης  
και Ιδιωτικών Σχολείων 
   
Θέμα:  Πραγματοποίηση Διαδικτυακού Εργαστηρίου Δημιουργικής Γραφής για μαθητές/-τριες 

Γυμνασίου, Α΄ και Β΄ Λυκείου και Τεχνικών Σχολών, με τίτλο  
«Αστυνομικό διήγημα» με την Ευτυχία Γιαννάκη 

 
Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, σας πληροφορούμε ότι το Περιφερειακό Γυμνάσιο και Λύκειο 
Λευκάρων, η Διεύθυνση Μέσης Εκπαίδευσης του ΥΠΠΑΝ και το Τμήμα Επιστημών της Αγωγής του 
Πανεπιστημίου Frederick συνδιοργανώνουν το Διαδικτυακό Εργαστήρι Δημιουργικής Γραφής 
«Αστυνομικό διήγημα» για μαθητές/τριες Γυμνασίου, Α΄ και Β΄ Λυκείου και Τεχνικών Σχολών, στο 
πλαίσιο της Λογοτεχνικής Διημερίδας «Τα μοτίβα του λευκαρίτικου… λογοτεχνικού μυστηρίου». 
 
Το Διαδικτυακό Εργαστήρι θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη, 19 Μαΐου 2021 (10:00 – 13:00), μέσω 
της πλατφόρμας Teams, στην οποία οι μαθητές/-τριες που θα συμμετάσχουν θα συνδεθούν από τη 
σχολική μονάδα στην οποία φοιτούν. Εκπαιδεύτρια και εμψυχώτρια του εργαστηρίου θα είναι η 
συγγραφέας αστυνομικής λογοτεχνίας για ενήλικες και παιδιά, Ευτυχία Γιαννάκη. Οι συμμετέχοντες/-
ουσες θα επιμορφωθούν γύρω από τα βασικά χαρακτηριστικά του αστυνομικού διηγήματος και θα 
ασκηθούν με ασκήσεις δημιουργικής γραφής. Στη συνέχεια θα τους ζητηθεί να γράψουν το δικό τους 
διήγημα μυστηρίου. Η συμμετοχή στο εργαστήρι είναι δωρεάν. Συστήνεται όσοι/όσες θα 
παρακολουθήσουν το εργαστήρι να έχουν διαβάσει μία τουλάχιστον από τις ακόλουθες συλλογές 
διηγημάτων: 
 

1. Chesterton, Gilbert-Keith, Η δυσπιστία του πατρός Μπράουν, μτφρ. Χάρης Τανταρούδας-
Παπασπύρου, Αθήνα, Μάγμα, 2019 

2. Chesterton, Gilbert-Keith, Τα παράδοξα του κυρίου Ποντ, μτφρ. Δημήτρης Αρβανίτης, Αθήνα, 
Αλεξάνδρεια, 2019 

3. Arthur Conan-Doyle, Ο βραζιλιάνικος αγριόγατος και άλλες ιστορίες μυστηρίου, μτφρ. 
Ερρίκος Μπαρτζινόπουλος, Αθήνα, Gutenberg, 2017 

4. Arthur Conan-Doyle, Ο ασημένιος καθρέφτης και άλλες ιστορίες μυστηρίου, μτφρ. Ερρίκος 
Μπαρτζινόπουλος, Αθήνα, Gutenberg, 2017 

5. Christie Agatha, Οι πρώτες υποθέσεις του Πουαρό, μτφρ. Χρήστος Μπαρουξής, Αθήνα, 
Ψυχογιός, 2019 

6. Christie Agatha, Οι άθλοι του Ηρακλή, μτφρ. Χρήστος Μπαρουξής, Αθήνα, Ψυχογιός, 2019 



 

 

Τα λογοτεχνικά κείμενα που θα προκύψουν από τους μαθητές/τις μαθήτριες θα παρουσιαστούν στη 
Λογοτεχνική Διημερίδα Μυστηρίου, που προγραμματίζεται να πραγματοποιηθεί στα Λεύκαρα την 
Παρασκευή 8 και το Σάββατο 9 Οκτωβρίου 2021, στο Περιφερειακό Γυμνάσιο και Λύκειο 
Λευκάρων. Για τη συμμετοχή στη Διημερίδα θα δοθεί προτεραιότητα στα παιδιά που θα έχουν 
παρακολουθήσει το Εργαστήρι και θα έχουν γράψει ένα πρωτότυπο διήγημα μυστηρίου. 
 
Οι δηλώσεις συμμετοχής θα πρέπει να γίνουν ηλεκτρονικά μέχρι την Πέμπτη, 22 Απριλίου 2021, 
στο ηλεκτρονικό έντυπο που ακολουθεί:   
 
https://forms.gle/nUFJaNH5ozKTC3kJ6 
 
Για περαιτέρω διευκρινίσεις:  
24342421, 24342754 και lefkaramystery@hotmail.com 
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